



Zamárdi Város Polgármesterétől

8621 Zamárdi, Szabadság tér 4.
Telefon: 84/348-400, 348-711.
E-mail: titkarsag@zamardi.hu

**61/2020. (XII.07.) Pm
Határozat**

A Zamárdi Polgármesteri Hivatal, Zamárdi Város Önkormányzata, Zamárdi Napköziotthonos Óvoda és Zamárdi Tourinform Iroda, Közösségi Ház és Városi Könyvtár részére a 2020. évre vonatkozóan személyenként bruttó 200.000,- Ft, míg a Zamárdi GAMESZ részére személyenként bruttó 150.000,- Ft cafeteria juttatás kifizetését engedélyezem az állományban lévő dolgozók részére.

A fedezetet az intézmények belső átcsoportosítással biztosítsák, ahol forráshiány merül fel, azt a 2020. évi költségvetés általános tartaléka biztosítja.

A kifizetés időpontja a határozat meghozatalát követő 3 munkanap.

Indokolás

Az önkormányzat és szervei dolgozóinak részére meghatározott cafeteria juttatás az idei évben a COVID-19 humán egészségügyi járvány miatt bevezetett intézkedések költségvetést befolyásoló hatása miatt csak részben került kifizetésre, az önkormányzat 11/2020. (V.30.) számú rendeletével a költségvetésből kivezetésre került.

A 2020. évi háromnegyedéves költségvetés áttekintése alapján az állományban lévő önkormányzati dolgozók részére a béren kívüli juttatás kifizetését engedélyezem a rendelkező részben foglaltak szerint.

Jelen határozatot a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésébe foglalt felhatalmazás alapján hoztam.

Zamárdi, 2020. december 8.




Csákovics Gyula
polgármester

Előterjesztés

Tárgy: 2020. évi Cafeteria juttatás megállapítása, kifizetése

Előterjesztő: Dr. Kerekes Gyöngyi jegyző

Előkészítette: Csécsi Tamás

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

2020. február 25-én a Képviselő testület elfogadta Zamárdi Város 2020. évi költségvetését, mely minden intézmény számára biztosította az idei évre a cafeteria juttatást (bruttó 200.000 Ft értékben). A veszélyhelyzet kihirdetését követő napokban a kifizetés megkezdése felfüggesztésre került. Az év folyamán (2020.05.30.) a COVID-19 járvány gazdasági hatásai miatt a 2020. évi költségvetés módosítása során a cafeteria teljes összege / kivéve a Gamesz első negyedévi kiadását amely a márciusi felfüggesztésig már kifizetésre került / kiveztük a költségvetésből.

A köztisztviselők részére a 2011. évi CXCV. törvény értelmében a cafeteria juttatás kötelező, a közalkalmazottak részére adható.

2020. évben ki nem fizetett cafeteria juttatás teljes összege kb.: 20.000.000 Ft.

A fentiek alapján a köztisztviselők tekintetében ezt a juttatást előbb vagy utóbb rendezni szükséges. Az önkormányzat költségvetése a három negyedéves beszámoló tükrében lehetőséget biztosít arra, hogy a köztisztviselők tekintetében tartozást ne görgessünk a következő évre és arra is, hogy az Önkormányzat következetes a munkavállalók megkülönböztetése nélküli gyakorlatának megfelelően minden dolgozójának biztosítsa a cafeteria kifizetését a 2020. évre.

A fedezet egy részét az Intézmények belső átcsoportosítással képesek biztosítani, a hiányzó összeget a költségvetési tartalék terhére javaslom meghatározni.

A Katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a döntés meghozatalára a veszélyhelyzet időtartama alatt a polgármester jogosult, ezért kérem tisztelt Polgármester urat, szíveskedjék az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Zamárdi város polgármestere engedélyezi a Zamárdi Polgármesteri Hivatal, Zamárdi Város Önkormányzata, Zamárdi Napközi Otthonos Óvoda és a Zamárdi Tourinform Iroda, Községi Ház és Városi Könyvtára részére a 2020. évre vonatkozóan személyenként bruttó 200.000,- Ft, míg Zamárdi GAMESZ részére a 2020. évre vonatkozóan személyenként bruttó 150.000,- Ft cafeteria juttatás kifizetését az állományban lévő dolgozók részére.

A fedezetet az Intézmények belső átcsoportosítással valósítsák meg, ahol forráshiány merül fel, azt a 2020. évi költségvetés általános tartaléka biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csákovics Gyula polgármester
Zamárdi, 2020. december 4.

Dr. Kerekes Gyöngyi
jegyző